



БИБЛИОСУМЕРКИ

ОБЩЕГОРОДСКАЯ АКЦИЯ

27 МАЯ

Основная площадка

Ростовская набережная, д. 5

Вход свободный

16.00-21.00 «Аквагрим» 0+

У ребят, любящих сказки, есть прекрасная возможность совместить прекрасное с полезным и перевоплотиться в любимых героев. Можно выбрать рисунок, мордашку, узор или маску и через мгновение превратиться в нужного героя, а, значит, получить еще больше удовольствия от проведенного времени в библиотеке, удивляться и умиляться своему отражению в зеркале.

16.00-17.00 Театрализованное представление – спектакль «Незнайка в Солнечном городе» 6+

Центральная городская детская библиотека им. А.П. Гайдара приглашает на театрализованное представление – удивительный спектакль от театра «Снарк» – «Незнайка в Солнечном городе». Как получить волшебную палочку и творить чудеса? Нужно всего лишь сделать три добрых дела подряд! Но, оказывается, это не так просто.

17.00-18.00 Игротека: банда умников 6+

Центральная городская детская библиотека им. А.П. Гайдара и «Банда умников» подобрали лучшие настольные игры и приглашают ребят и взрослых любого возраста ощутить азарт и радость. Участников приглашают собраться в уютном зале с интереснейшими играми, такими как: «Котосовы», «Проныры», «Тур культур» или «Х ферма», и весело провести время.

17.00-18.00 Мастер-класс «Азбука для больших фантазёров» с Марией Бронштейн 6+

Мастер-класс «Азбука для больших фантазёров» с художником-иллюстратором и дизайнером книг для детей Марией Бронштейн пройдёт в игровом формате по одноименной книге, соавтором которой является Мария. Мария Бронштейн работает в разных техниках и жанрах, взаимодействует с рядом Российских издательств.

18.00-19.00 Квест «В поисках потерянных букв» 6+

В Центральной городской детской библиотеке им. А.П. Гайдара случилось непредвиденное – в библиотеку прокрался Буквопрят! Он очень любит буквы, но постоянно крадет и прячет их. Из-за этого многие книги стало совершенно невозможно читать. Чтобы помочь Гайдаровке найти спрятанные буквы и вернуть их в книги, нужно прийти в указанный срок на Ростовскую набережную 5 и выполнить специальные задания.

18.00-19.00 Встреча с автором: Дарья Герасимова 6+

На встрече с читателями в Гайдаровке писатель, иллюстратор, мультипликатор и специалист по искусству Дарья Герасимова расскажет про свои книги и творчество, ответит на все вопросы и проведет удивительный мастер-класс. Дарья Герасимова автор и художник-иллюстратор более 60-ти книг, финалист премии Чуковского, лауреат конкурса «Алые паруса» и Международного конкурса книжной иллюстрации и дизайна «Образ книги».

19.00-20.00 Шоу «Волшебства и магии» 6+

В Центральной городской детской библиотеке им. А.П. Гайдара состоится настоящее шоу «Волшебства и магии» во время которого фокусник из «10 сказок» погрузит ребят в атмосферу чудес. А любимые герои из книг для детей – черепаха, ежик, кролик и хомяки по-настоящему придут в библиотеку, чтобы познакомиться и подружиться с читателями принять участие в фокусах.

19.00-20.00 Встреча-лекция с Олесей Жуковой для родителей и педагогов: «Необычные и инновационные разработки по обучению чтению детей»

Научить малыша читать – настоящий вызов для педагогов и родителей, справиться с которым научит Олеся Станиславовна Жукова, один из самых известных логопедов-практиков России, основатель и руководитель центра Развития и Абилитации ребёнка «Логопед-Профи», автор книг и пособий не только для родителей и педагогов, но и детей, ведь азбуки Жуковой знают все. Книги Олеси Жуковой неоднократно становились бестселлерами, а общий тираж к 2022 году превысил 8 миллионов экземпляров.

20.00-21.00 «Интерактивный теневой театр: Приключения букв» 6+

Центральная городская детская библиотека им. А.П. Гайдара приглашает на «Интерактивный теневой театр: Приключения букв». Такие привычные, знакомые всем и даже немного скучноватые буквы будут переживать приключения, и попадать в разные ситуации, которые случаются в жизни между людьми или сказочными персонажами.